



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

СУВОРОВСКИЙ НАЧИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ



12 мая
2023 г.

№17 (19934)

ОФИЦИАЛЬНО

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О присвоении 291-й артиллерийской бригаде почётного наименования

Москва, Кремль №327 9 мая 2023 года

За массовый героизм и отвагу, стойкость и мужество, проявленные личным составом бригады в боевых действиях по защите Отечества и государственных интересов в условиях вооружённых конфликтов, постановляю:

1. Присвоить 291-й артиллерийской бригаде почётное наименование «гвардейская» и впредь именовать её: 291-я гвардейская артиллерийская бригада.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации В. Путин

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О присвоении 55-му отдельному вертолётному Севастопольскому ордена Кутузова полку почётного наименования

Москва, Кремль №328 9 мая 2023 года

За массовый героизм и отвагу, стойкость и мужество, проявленные личным составом полка в боевых действиях по защите Отечества и государственных интересов в условиях вооружённых конфликтов, постановляю:

1. Присвоить 55-му отдельному вертолётному Севастопольскому орденом Кутузова полку почётное наименование «гвардейский» и впредь именовать его: 55-й отдельный гвардейский вертолётный Севастопольский орденом Кутузова полк.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации В. Путин

ПЛАНОМЕРНО

ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ - ВОЕННОЙ ТЕХНИКЕ

Министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу в Южном военном округе проинспектировал готовность военной техники и вооружения, направляемых в подразделения наших Вооружённых Сил в районы проведения специальной военной операции.

Заместитель министра обороны РФ генерал-полковник Алексей Кузьменков, отвечающий за материально-техническое обеспечение Вооружённых Сил, представил главе военного ведомства новые партии поставленных предприятием ОПК современных танков, боевых бронированных машин, специальной техники, а также автотранспорта для снабжения группировок наших войск.

Также министр обороны проинспектировал базы хранения и ремонта вооружения и военной техники, выведенных из районов боевых действий. Генерал-полковник Алексей Кузьменков доложил генералу армии Сергею Шойгу, что за счёт организации круглогодичной совместной работы ремонтных подразделений Вооружённых Сил РФ и бригад предприятий оборонной отрасли количество отремонтированной военной техники в сутки превышает количество выпущенной из строя в соотношении три к двум. Восстановленная техника сразу направляется в районы специальной военной операции в подразделения наших Вооружённых Сил.

Глава российского военного ведомства поставил задачу генерал-полковнику Алексею Кузьменкову держать на особом контроле вопросы непрерывного и ритмичного снабжения группировок войск в районах СВО всем необходимым вооружением и военной техникой.

В ходе рабочей поездки в штабе объединённой группировки наших войск (сил) министр обороны также заслушал доклады своих заместителей и командующих группировками о текущей обстановке на направлениях ответственности и о планах дальнейших действий.

Соб. инф.

ЭТОТ ДЕНЬ ПОБЕДЫ ПОРОХОМ ПРОПАХ

Константин ЛОБКОВ

Праздничные мероприятия в честь 78-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне прошли 9 Мая и в Восточном военном округе. Самыми зрелищными из них были военные парады в Хабаровске, Владивостоке, Южно-Сахалинске, Белогорске, Уссурийске, Чите и Улан-Удэ. В них участвовали более 10 тысяч человек, в том числе от Министерства обороны РФ - свыше 7100 военнослужащих, было задействовано около 295 единиц военной и специальной техники.

Главный парад на Дальнем Востоке состоялся в Хабаровске на площади имени Ленина под командованием врио начальника штаба ВВО генерал-майора Алексея Ртищева, его принимал кавалер трёх орденов Мужества временно исполняющий обязанности командующего войсками округа генерал-лейтенант Михаил Носулов.



НА ГЛАВНОМ ПАРАДЕ СТРАНЫ

Роман СМИРНОВ

Президент России - Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами РФ Владимир Путин принял участие в военном параде в ознаменование 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Вместе с главой Российского государства на трибуне находились премьер-министр Армении Никол Пашинян, президент Белоруссии Александр Лукашенко, президент Казахстана Касым-Жомарт Токаев, президент Киргизии Садыр Жапаров, президент Таджикистана Эмомали Рахмон, президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов, президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев. Перед началом парада Владимир Путин в Гербовом зале Кремля приветствовал лидеров иностранных государств, прибывших в Москву для участия в торжественных мероприятиях.

Парад начался с выноса на Красную площадь Государственного флага России и Знамени Победы. Командовал парадом главнокомандующий Сухопутными войсками генерал армии Олег Салников, принимал - министр обороны генерал армии Сергей Шойгу. В составе пешей колонны по Красной площади прошли 30 парадных расчётов: более 8 тысяч военнослужащих, в числе которых - 530 бойцов специальной военной операции.

Механизированную колонну возглавил легендарный «танк Победы» Т-34-85. По брускатке главной площади проехали бронеавтомобили «Тигр-М», БТР-82А, БМП «Бумеранг», оперативно-тактический ракетный комплекс «Искандер-М», пусковые установки зенитно-ракетных комплексов С-400 «Триумф» и подвижных групповых ракетных комплексов «Ярс». Впервые участие в параде приняли новейшие бронемашины «Спартак» и З-СТС «Ахмат». Музыкальное сопровождение обеспечивали сводный военный оркестр.

В ходе выступления на военном параде Президент России Владимир Путин обратился ко всем гражданам России и отметил, что сегодня цивилизация



вновь находится на решающем, переломном рубеже.

- Против нашей Родины вновь развязана настоящая война, но мы дали отпор международному терроризму, защитим и жителей Донбасса, обеспечим свою безопасность, - сказал он. - Для нас, для России, нет недружественных, враждебных народов ни на Западе, ни на Востоке. Как и абсолютное большинство людей на планете, мы хотим видеть будущее мирным, свободным и стабильным.

Считаем, что любая идеология превосходства по своей природе отвратительна, преступна и смертоносна. Однако западные глобалистские элиты по-прежнему твердят о своей исключительности, стравливают людей и раскалывают общество, провоцируют кровавые конфликты и перевороты, сеют ненависть, русофобию, агрессивный национализм, уничижают и семьяные, традиционные ценности, которые делают человека человеком. И всё для того, чтобы дальше диктовать, называть народам свою волю, свои права, правила, а по сути, систему грабежа, насилия и подавления.

Для нас в России память о защитниках Отечества сяяла, мы храним её в наших сердцах. Отдаём должное участникам Сопротивления, которые отважно сражались с нацизмом, бойцам союзнических армий США, Великобритании, других государств. Помним и чтим подвиг воинов Китая в битве с японским милитаризмом.

нашей Родины, всегда становились отечественными, народными и сяяющими. Мы верны заветам предков, глубоко и ясно понимаем, что значит быть достойными высоты их ратных, трудовых и нравственных свершений.

Мы гордимся участниками специальной военной операции, всеми, кто сражается на передовой, кто под огнём обеспечивает фронт, спасает раненых. Нет сейчас важнее дела, чем ваша боевая работа. На вас держится сегодня безопасность страны, от вас зависит будущее нашей государственности и нашего народа. Вы с честью исполняете свой ратный долг, сражаетесь за Россию. За ваши семьи, дети, друзья. Они ждут вас. Уверен, вы чувствуете их безграничную любовь.

Вся страна сплотилась, чтобы поддержать наших герояев. Все готовы помочь, молятся о вас.

После окончания военного парада на Красной площади Владимир Путин и главы иностранных государств, прибывшие в Москву на празднование 78-летия Победы, возложили цветы к Могиле Неизвестного Солдата в Александровском саду и почтили память погибших минутой молчания.

Фото с сайта kremlin.ru

ВРАГ БУДЕТ РАЗБИТ!

Андрей БАРАБАН

Украинские боевики предприняли несколько попыток прорвать нашу оборону на Запорожском направлении, но Российская армия отразила атаки ударами артиллерии. Противник несёт потери и на других направлениях. От атак с воздуха он не находит укрытия ни в глубоком тылу, ни в многометровых бетонированных бункерах. Ежедневно наши ракеты и снаряды поражают укрепрайоны ВСУ, вооружение и бронетехнику, личный состав и наёмников, склады с боеприпасами и ГСМ.

Российские войска нанесли точечные удары по Славянску, Константинову и Курахово (в последнем сгорел большой склад с боеприпасами и вооружением). Именно из оккупированного киевским режимом Курахово регулярно вёлся обстрел мирных жителей Петровского района Донецка. Кроме того, ВС РФ отработали по тылам и местам сосредоточения артёмовской группировки украинской армии.

Были нанесены удары барражирующими боеприпасами «Герань» по объектам в Киеве, Одессе, Запорожье и Днепропетровской области. По сообще-

ниям, в Одессе атакована военная академия, а в Киеве - завод «Арсенал» ВПК Украины. Глава Днепропетровской области Сергей Лысенко заявил о разрушениях и пожаре на одном из промышленных предприятий в столице региона. Были зафиксированы взрывы в Черниговской и Сумской областях, в подконтрольной Киеву части Херсонской области.

Стычка под Ореховом 4 мая, изначально принятая за наступление, окончилась поспешным отходом ВСУ на прежние позиции. Противник замыслил нанести основной удар в направлении на Токмак и уже сконцентрировал для этой цели значительные силы. Но для нашего командования этот план не стал сюрпризом. Последние месяцы Российская армия усиленно готовила долговременные огневые позиции на сложных участках фронта, вдоль всей линии боевого соприкосновения строилась эшелонированная оборона, а такие ключевые логистические узлы, как Токмак и Бильмак, были подготовлены к круговой обороне. Кроме того, ВКС России наносят постоянные массированные удары по позициям противника в Запорожской области.

На Купянском направлении пресечены действия шести



украинских диверсионно-разведывательных групп, уничтожены до 30 украинских военнослужащих. В районе Волчанска прекратилось существование склад артиллерийских боеприпасов бригады националистов.

На Красно-Лиманском направлении уничтожены до 70 украинцев. Российские штурмовые отряды овладели двумя кварталами и продолжали уничтожение противника в западной части Артёмовска. Подразделения ВДВ пресекали попытки ВСУ контратаковать с флангов. За сутки на данном направлении были ликвидированы до 255 украинских боевиков, уничтожен склад боеприпасов

бригады националистов. На Юго-Донецком и Запорожском направлениях потери противника составили до 30 человек, на Херсонском - до 35. Нанесено поражение 103 артиллерийским подразделениям противника в 118 районах.

В районе Славянска уничтожен склад боеприпасов бригады националистов. Под Кировградом выгорело хранилище топлива украинской группировки войск. Средствами ПВО перехвачено девять реактивных снарядов систем залпового огня HIMARS, «Ураган» и «Смерч», уничтожены 14 вражеских беспилотных летательных аппаратов.

6